

等待了8年,跨越4000多公里——

# 新疆女孩赶来启东认“干妈”



于冬娟看望新疆女孩王明珠。

这几天启东阴雨绵绵,但来自新疆的14岁女孩王明珠和父亲王展云心中却阳光灿烂,因为他们与帮助孩子8年之久的好心人——全国劳模于冬娟终于相见了,不仅如此,他们还在启东收到了更多的感动和善意……

6日下午,随着一列火车缓缓驶入启东站,来自新疆昌吉市玛纳斯县的一对父女,带着老家的一些特产,辗转多地,历经两天两夜,跨越4000多公里来到启东,只为完成见到好心人的心愿。

这是一个延续8年的爱心故事。2015年,于冬娟从一个西部爱心群了解到尚在上小学的王明珠的家庭情况。或许是缘分使然,照片上王明珠明亮的眼眸直抵于冬娟内心深处,“当下就决定资助这名小女孩。”就这样,于冬娟一直坚持了8年。

“他们父女俩着实不容易。”于冬娟说,王明珠的父亲王展云今年66岁,以捡废品和打零工为生,因给妻子治病,原本家境贫寒的他花光了所有积蓄,还欠债几千元。不幸的是,妻子于2020年去世了,现在两父女相依为命。

随着王明珠渐渐长大,孩子的学杂费等一直压得王展云透不过气。2015年的一天,于冬娟转去了第一笔爱心款,并表示以后就由她来资助王明珠,“于冬娟的帮助对于当时的我们,不管在物质还是精神上都是雪中送炭。”回想起当时,王展云依旧热泪盈眶。

每个学期伊始,于冬娟都会准时转账,逢年过节也都会为王明珠添置一些新衣服寄到新疆。“2015年,当时明珠还在上小学二年级,如今14岁了。”于冬娟拉着明珠的手亲切地询问她的近况,“孩子比我想象的要高许多,现在认我做干妈,我打心底为父女俩能以积极的心态努力生活而高兴。”

“有了于冬娟的资助和老家的政策帮扶,加上自己捡废品,我们的生活在往

好的方向发展。现在孩子的学习成绩还可以,也算不辜负好心人的期望。”父亲王展云告诉记者,“几年前就想来启东见见手机那头的好心人,但当时孩子还小,如今孩子慢慢长大了,恰逢暑假,她也盼着能见干妈一面,当面表达感激之情。”

5日晚,听到父女俩要来启东的消息,于冬娟激动得不行。但由于前段时间骑车摔倒了腿,不能陪他们在启东四处走走转转。于冬娟当晚就在爱心群说了此事,没想到涌现出了一位位爱心人士,大家放弃了自己的休息时间,纷纷“抢着”要带父女俩游启东,有的抢着把他们的住宿安排妥当,食宿费用全由爱心人士承担;有的第二天特意带着新衣服、新书包等从上海赶回启东;有的帮忙制定了父女俩在启东的行程:图书馆、博物馆、看大海、吃海鲜……每天都安排得满满当当。

“来到启东,我第一次看到了心心念念的大海,第一次吃到美味的海鲜。”这次来启东是父女俩第一次出远门,王明珠告诉记者,“老家多是沙漠和山地,没有大海,经济发展也不如启东。启东是一座美丽的城市,这次来这儿开阔了视野,仿佛打开了新世界。”

在与明珠的交谈中,记者发现明珠是个安静略显内向的小女孩,虽然话不多,但总是面带微笑。“谢谢启东的一群叔叔阿姨,他们百忙之中带着我们游遍启东,他们的善良和给予的温暖,我会铭记在心。”说到对未来的期许,王明珠希望能在考上大学,回馈曾帮助过她的好心人。

今天,王展云父女俩将带着启东爱心人士的温暖和牵挂踏上回程之路。于冬娟表示,自己只是在王明珠的成长路上尽了微薄之力,希望以后能帮助更多困境中的学子,让他们在成长的道路上少一份坎坷,多一些阳光和欢笑。

本报通讯员龚圣云 汤钦云

本报记者黄海

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008